



苍山13名失联人员全部找到了

据大理州漾濞县人民政府新闻办公室通报，5月12日，苍山洱海国家级自然保护区管理局接到群众举报，称多名人员未经许可进入苍山。经全面排查，5月13日上午在漾濞县平坡镇境内发现10人，工作人员对其进行劝返。据被劝返人员介绍，

另有13人绕过漾濞县平坡镇平坡村上坝田值守检查卡点，擅自进入苍山后失去联系。

接报后，省委、省政府高度重视，派出工作组赶赴现场指导搜救工作；省、州、县立即成立工作专班，并组织救援人员进山全力搜寻。截至5月14

日14时，救援队搜寻到7人，他们健康状况良好。

据大理州漾濞县人民政府新闻办公室消息，截至5月15日8时50分，13名失联人员全部找到，无人员伤亡。

本报记者 秦蒙琳 文
云南省消防救援总队、大理州消防支队供图



带领失联人员下山



在溪流中搭便桥



陈晓海行

男子网购包裹未到货
快递“客服”
主动赔200元
他一番操作后
被骗走18万元

近日，曲靖市麒麟区的李先生接到一个自称是某快递公司的电话：“您好李先生，由我公司为您邮寄的包裹，在中转站分拣时弄丢了，按照程序我们将赔付您200元。”

此时，李先生刚好有一个快递未收到，听到“客服”的电话，他便信以为真。李先生按照“客服”指导的操作，还多“领”了300元，共得了500元。当然，这位“客服”并不是直接打钱给李先生，而是要他打开支付宝领取“理赔金”。“客服”解释这是“正规”的操作流程。其实这个所谓的“理赔金”就是支付宝的备用金，是支付宝里的一款短期小额借款产品，最高额度500元。

不知情的李先生以为对方多付了300元，立马“返还”给了对方，对方还“好心”地提示李先生关闭备用金。然而此时已关闭不了了。李先生急忙向对方请教，在对方指引下，他们加了微信，按对方要求下载了一个远程协助的App，并同意对方远程操控自己的手机。正是这个决定，让李先生继续掉入陷阱，“客服”告诉李先生要“流水认证”，在对方的远程“帮助”下，李先生先后2次共转出9万余元到对方的银行账户中。但对方依然称流水不够，还需要再转账。李先生说他没有钱了，对方就“帮他”下载贷款软件借钱，先后下载了2个贷款软件，共借款8万余元，这些钱都进了对方的账户。

已经转入18万余元，对方仍不知足，以流水还差1万元为由，继续“指导”李先生下载第三个贷款App软件。李先生仍然很配合地下载了，但这次贷款没有成功。此时，李先生贷款并未成功的这家金融机构拨打了他的电话，询问他借款行为是否是本人操作，李先生说明了事情前因后果，对方判断李先生可能遭遇诈骗。

直到此时，李先生才恍然醒悟，随即报警。

目前，案件正在进一步侦办中。

警方提醒，遇到网购订单异常或客服退款电话时，要仔细核对，或直接与网店卖家联系，或致电商家官方客服进行咨询。切勿随意进行转账，勿随意泄露自己的银行卡、身份证件等信息，守护好自己的“钱袋子”。

本报记者 蒋琼波

古城晚报

开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

